

E-mail - 2030219**Data de Envio:**

21/10/2022 11:31:38

De:

TRE-PE/COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO <cpl@tre-pe.jus.br>

Para:

maria.edite@networksecure.com.br

licitacoes@networksecure.com.br

cpl@tre-pe.jus.br

Assunto:

Revisão da Resposta: Pedido de Esclarecimento da NETWORK SECURE ref. ao Pregão n.º 73/2022 - TRE/PE

Mensagem:

Senhores,

Em atenção à solicitação de esclarecimento da empresa NETWORK SECURE para o edital do Pregão Eletrônico n.º 73/2022 do TRE/PE, esta pregoeira repassa a revisão da resposta do setor técnico - SENIC/COINF, enviada em 19/10/2022, conforme a seguir:

"Em retificação ao questionamento 1 DA NETWORK SECURE, anteriormente respondido e revisto após questionamento de outra empresa, solicitamos a republicação em relação ao esclarecimento efetuado:

1 No item 1 é solicitado que A solução deve consistir de appliance de proteção de rede com funcionalidades de Next Generation Firewall (NGFW) tais como reconhecimento e controle de aplicações, identificação de usuários, prevenção contra ameaças de vírus, spywares e malwares desconhecidos (Zero Day), IPS, filtro de URL e recursos de VPN; entendemos que para que possamos trazer a proteção necessária para ataques de malwares desconhecidos (Zero Day) se faz necessária a presença de um Sandbox, está correto o nosso entendimento?

RESPOSTA: O ENTENDIMENTO ESTÁ CORRETO. REVISITAMOS NOSSO ENTENDIMENTO QUANTO AO USO DA TECNOLOGIA DE SANDBOX, QUE NÃO É ESPECÍFICA DE NENHUM FABRICANTE E SIM UM PADRÃO UTILIZADO POR VÁRIOS FABRICANTES NECESSÁRIO PARA A IDENTIFICAÇÃO DO MALWARE DO TIPO ZERO DAY. REPUBLICAREMOS O EDITAL ALTERANDO O ITEM PARA QUE FIQUE MAIS CLARA A EXIGÊNCIA."

Ainda, considerando a 1ª solicitação de esclarecimento da empresa NOVA SERVIÇOS, esta pregoeira informa que os termos do Edital Pregão Eletrônico n.º 73/2022 serão alterados e oportunamente republicado, amparada exclusivamente no opinativo técnico.

O evento de suspensão foi publicado no Diário Oficial da União em 21/10/2022, Seção 03.

Favor confirmar o recebimento desta mensagem.

Atenciosamente,

Joana Barros
Pregoeira - TRE/PE

Anexos:

E_mail_2027145_Resposta_Coinf.pdf
Anexo_2026606_Network.pdf
E_mail_2027160.html
E_mail_2030192_Coinf_comp._NETWORK.pdf
Anexo_2029447_avisos4.asp.pdf